

Obecní úřad Hradištko
Uzavírka státní silnice č. II/106 v katastru obce Hradištko
Informace č. 6

V souladu s aktualizovaným harmonogramem prací se dokončuje IV. etapa rekonstrukce státní silnice č. II/106 a následně bude zahájena v letošním roce poslední V. etapa této rekonstrukce, která proběhne ve dnech 8.10. – 2.11.2018.

V souladu s tím vydal Městský úřad Černošice, Odbor stavební úřad – oddělení dopravy a správy komunikací, jako silniční správní úřad podle ustanovení § 24 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, povolení k úplné uzavírcce komunikace II/106 v úseku : **od ulice Tiskárenská za křižovatku se silnicí III/1061 ulice Pikovická.**

Tímto se ruší stanovená objízdná trasa přes místní část Brunšov, ulice Na Ovčičkách s tím, že budou v tomto směru odstraněny semaforey, které sloužily k řízení dopravy v tomto uvedeném úseku. Ze Štěchovic směr Hradištko a dále směr Pikovice bude doprava automobilů i autobusů vedena po původní trase s odbočením do ulice Tiskárenská a dále do centra obce.

Linky autobusů č. 338 a 437 budou vedeny po pravidelné trase směr Hradištko, Pikovice, Most po pravidelné trase. Směr Praha do zastávky Hradištko, Osada – Pikovická – Tiskárenská do přemístěné zastávky Hradištko, Zámek – Tiskárenská do přemístěné zastávky Hradištko, U Rybníčku – Benešovská a dále po pravidelné trase.

Přemístí se zastávka „**Hradištko, Zámek**“ – směr Štěchovice, resp. Nástupní do ulice Tiskárenská, cca 65 metrů za křižovatku s ulicí K Sekance. Zastávka „**Hradištko, U Rybníčku**“ – směr Štěchovice – do ulice Tiskárenská, cca 25 metrů před křižovatku s ulicí Benešovská.

Linka autobusu č. 438 **směr Štěchovice** po pravidelné trase do začátku zástavby do přemístěné zastávky „**Hradištko, U Rybníčku**“ – Chovatelů – Polní – Rajchardova do zastávky „Hradištko, Rajchardov“ a dále po pravidelné trase.

Směr Benešov do zastávky Hradištko, Brunšov po pravidelné trase před restaurací U Petra Rajchardova do přemístěné zastávky Hradištko, Rajchardov – Polní – Chovatelů do přemístěné zastávky Hradištko, U Rybníčku a dále po pravidelné trase.

Přemístí se zastávka „Hradištko, U Rybníčku“ směr Krňany – cca 40 metrů za křižovatku s ulicí Chovatelů, směr Štěchovice – cca 10 metrů před křižovatku s ulicí Chovatelů. **Zastávka „Hradištko, Rajchardov“** – směr Krňany – do ulice Rajchardova, cca 20 metrů za se silnicí II/106.

Mělo by se jednat již o poslední provedené úpravy a věříme, že je takto pochopíte.

Hradištko dne 1.10.2018



Antonín Merta
starosta obce Hradištko

